



भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान भुवनेश्वर
Indian Institute of Technology Bhubaneswar

प्रेस विज्ञप्ति

**आईआईटी भुवनेश्वर ने छात्रों को उद्यमशीलता की यात्रा शुरू करने के लिए
एक व्यावहारिक मंच प्रदान किया**

भुवनेश्वर, 27 अगस्त 2024: भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी) भुवनेश्वर के उद्यमिता सेल (ई-सेल) ने नवाचार, रचनात्मकता और उद्यमशीलता की सफलता को श्रद्धांजलि देते हुए 'उद्यमिता दिवस' पर एक इंटरैक्टिव और व्यावहारिक सत्र का आयोजन किया। यह महान दिन कई दूरदर्शी उद्यमियों की उपलब्धियों को याद करते हुए बहुत महत्व रखता है जिन्होंने उद्योगों को बदल दिया है।

मुख्य अतिथि के रूप में इस अवसर पर उत्कल चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री लिमिटेड (यूसीसीआईएल) - ओडिशा के अध्यक्ष श्री ब्रह्मानंद मिश्रा ने सभा को संबोधित किया और इस अभिनव यात्रा में अपने जीवन के अनुभव को साझा किया। एक असाधारण टेक्नोक्रेट, एक उत्कृष्ट आयोजक और एक प्रेरक नेता होने के नाते, उन्होंने दर्शकों को उद्यमिता के महत्व पर जोर दिया। आईआईटी भुवनेश्वर के निदेशक प्रोफेसर श्रीपाद कर्मलकर ने उद्यमिता पर अपने विचार साझा करते हुए दर्शकों से बातचीत की। उन्होंने उन उद्यमियों की सराहना की जो अर्थव्यवस्था की रीढ़ के रूप में कार्य कर रहे हैं।

विचारोत्तेजक सत्र की शुरुआत आईआईटी भुवनेश्वर के रिसर्च एंटरप्रेन्योरशिप पार्क के सीईओ डॉ. शुभंकर पति द्वारा इनक्यूबेशन नीतियों की शुरुआत के साथ हुई। स्टार्टअप वक्ता, श्री रिपम बरूआ, श्री अनिर्बान मोहंती, श्री पी. बिस्वनाथ पात्रा शाम को एक उद्यमी बनने के लिए आवश्यक गुणों पर एक प्रेरक बातचीत देने के लिए शामिल हुए। होपुन इनोवेशन के संस्थापक श्री रिपन बरूआ ने दर्शकों के साथ अपनी उद्यमशीलता यात्रा साझा की। होपुन इनोवेशन सौर-संचालित रिवर्स ट्राइक और अन्य सूक्ष्म-गतिशीलता समाधानों के प्रोटोटाइप विकसित करने के लिए जाना जाता है। श्री अनिर्बान मोहंती, लेट्स ड्राईईवी के सह-संस्थापक, कंपनी जो अपने इनोवेटिव ईवी दोपहिया वाहनों के साथ 18-25 वर्ष के युवाओं के लिए शहरी आवागमन को फिर से परिभाषित करने के मिशन पर है, जो पूरी तरह से तेज गति वाली जीवनशैली के अनुरूप तैयार किए गए हैं। स्नैपचैट पीढ़ी ने इस उद्यमशील दुनिया में अपनी मानसिकता का सार साझा किया। ट्विनवर्स के सह-संस्थापक, श्री पी. विश्वनाथ पात्रा, जो अत्यधिक यथार्थवादी और इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करता है, उपयोगकर्ताओं पर आभासी कपड़ों को पूरी तरह से हावी करता है, ने अपनी उद्यमशीलता यात्रा के पीछे की प्रेरणा के बारे में उल्लेख किया।

कार्यक्रम का समन्वयन ई-सेल के प्रभारी प्रोफेसर डॉ. वेणुगोपाल अरुमुरु ने किया, जिन्होंने डीन-स्टूडेंट अफेयर्स प्रोफेसर राजेश रोशन दाश के साथ उद्यमिता पर अपनी अंतर्दृष्टि साझा की। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य संस्थान के छात्रों को जागरूक करना था, जो कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए संकाय सदस्यों के साथ बड़ी संख्या में उपस्थित हुए थे।
